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VINTERKLAR TIL VANDS:
Badebroen ved Bognæs skov blev pillet ned i begyndelsen af oktober af frivillige og med hjælp fra Holbæk Havn. Den kommer op igen  
til foråret. Også Hørby Havn forbereder sig på vinteren. Bådene er taget på land. Og Bovin Søentreprise fra Nykøbing er gået i gang med  
entreprenørfartøjet Henry for at gøre klar til en ny flydebro i Hørby. Foto: Helle Birch Christensen og Katharina Povlsen

Sket på Næsset

KAMP MOD KRÆFT: 
Kulturhuset Udby Forsamlingshus var udsolgt, da der blev afholdt 
støttekoncert for Kræftens Bekæmpelse 6. november med Henrik  
Sandal som arrangør. De to lokale orkestre NotWhyNot og Tuse  
Næs Salonorkester stod for musikken, forsamlingshusets kok Ronni 
Hansen for maden. Mange frivillige arbejdede gratis, og Dagli` 
Brugsen Tuse Næs samt Hansens Maskinstation sponserede  
arrangementet. Foto: Rikke Sandal

FESTIVAL I HALLEN:
Vejret bød på blæst og regn, så årets Æblefestival rykkede inden døre  
i Tuse Næs Hallen. Her blev den åbnet af borgmester Christina K.  
Hansen, som var glad for det ’naturens spisekammer’, hun oplever  
på Tuse Næs med madvareproduktion fra frø til vin, frugt og grønt  
og lækker mad. I hallen var der også plads til mange lokale udstillere 
med kunsthåndværk fra keramik til knive og chokolade, vin, æbler, 
grøntsager og frisklavet mad. Foto: Nis Olsen

NY KLINIK PÅ NÆSSET: 
Kamilla Lykke i Staslunde er jordemor og akupunktør. Fra januar flytter 
hun sin klinik fra Holbæk til Mejeriet i Udby. Her vil hun alle mandag 
formiddage forestå bevægelseshold for gravide og kvinder på barsel. 
Det handler om ’blid bevægelse på yogamåtte, udstrækning og vejrtræk-
ning’, fortæller hun. I klinikken tilbyder Kamilla Lykke også akupunktur 
behandling for alle, som har behov for det.
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December og det hjemmelavede liv
Tænk, hvis man engang skal forklare Sankt Peter, hvad man har brugt sit liv på: ”Jo, jeg har set morgen-tv, 
og jeg har besvaret emails. Jeg doomscrollede også på de sociale medier, og lavede nok en hel delfærdigret-
ter...”

Jeg vil her dele lidt tanker om forskellen mellem et liv, man selv laver, og et liv man blot lader ske for en. 
Eller sagt med lidt tekniske ord: Et liv som konsument eller et liv som producent.  

December er for mange af os en tid, hvor vi gør noget: laver hjemmelavede, marinerede sild, strikker en 
julegave, synger en julesang. Der er selvfølgelig grænser for ”det hjemmelavede”. De fleste vil nok sige pænt 
”nej tak” til en hjemmelavet øjenoperation. 

Det er måske paradoksalt, at opfordringen til at gøre noget, kommer fra en præst, der ofte bruger prædi-
kestolen til at understrege, at enhver form for præstationskultur, enhver form for gerningsretfærdighed er 
fjernt fra kristendommen. Guds kærlighed vindes ikke gennem bestikkelser. Hverken gennem gode gernin-
ger eller en særlig livsstil.

Guds kærlighed findes nemlig også i den mærkelige civilisation, som vi har konstrueret. En konstruktion, 
der egentlig virker menneskefjendtlig og livsødelæggende. Men selv her mellem doomscrolling, ultraforar-
bejdede fødevarer og motorsvejskøer kan Vorherre finde vej til os. Måske netop her…  

Nogen søger over på den anden side af kloden efter eksotiske lær-
domme, og nogen følger en youtuber for livsstilsråd. Jeg er glad for 
de gamle kirker her; for forfædrenes visdom og fejl. I kirken har vi et 
åbent trosfællesskab, hvor alle svar ikke er givet på forhånd, og hvor 
der er plads til hjemmelavede tanker og liv… 

 
Med ønsket om en hjemmelavet 
adventstid og en glædelig jul
Sognepræst Mikkel Vale

Det hjemmelavede, det at gøre noget, kan vi overføre til vores tro og livsopfattelse. Man hører 
af og til ”Jeg har ikke fået troens gave…”, som om tro var en eller anden særlig anatomisk del 
af bevidstheden. Tro er ikke noget, man har. Tro er noget, man gør. Eller sagt med præsten H. 
Nouwens formulering: ”Du tænker dig ikke frem til en ny måde at leve på, du lever dig frem til en 
ny måde at tænke på.” Hvis det er rigtigt, så er tro ikke noget, vi pludselig har eller ikke har. Så er 
det noget, vi gør: Går i kirke. Drager omsorg for de svage. Beder til Gud. Bekender svigt. Ringer 
til en præst. Bygger en julekrybbe. Synger i kor. Tænder et lys… 

Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   1Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   1 11-11-2025   14:32:4111-11-2025   14:32:41
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JULEAFTEN
Tirsdag den 24. december
Juleaftengudstjenester
11.00 Mårsø Ældrecenter
13.00 Hagested Kirke
14.00 Udby Kirke (for børn)
15.00 Hørby Kirke
16.00 Udby Kirke

NYTÅRSAFTEN
Tirsdag den 31. december
Nytårsaftengudstjenester
14.00 Hagested Kirke
16.00 Udby Kirke
Efterfølgende bobler og knas.

JUL I KIRKERNE - HAGESTED - HØRBY - UDBY
Fredag den 19. december
VESPER OG VISER i Udby Kirke
Country-Christmas og midvinterfejring.
19.00: Aftengudstjeneste (vesper) i Udby Kirke
20.00: Visesang og fredagsbar i Huset på Næsset

JULEMORGEN
Onsdag den 25. december kl. 10.00
Højmesse i Udby Kirke med Tuse Næs 
Kirkekor

ANDEN JULEDAG
Onsdag den 26. december kl. 10.00
Højmesse i Hørby Kirke

FJERDE SØNDAG I ADVENT
21. december kl. 10.00
Højmesse i Udby Kirke

JULESØNDAG
28. december kl. 10.00
Højmesse i Udby Kirke

HELLIGTREKONGER
4. januar kl. 10.00
Højmesse i Udby Kirke

Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   3Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   3 11-11-2025   14:32:4411-11-2025   14:32:44

Fredag den 19. december kl. 16.30
JULEBØRNEKIRKE i Udby Kirke. Vi skal 
høre fortællingen om den allerførste jul. 
Bagefter er der krea og risengrød i konfir-
mandstuen. 
Tilmelding på www.kirkernepaatusenaes.dk

JUL I KIRKERNE - HAGESTED - HØRBY - UDBY
FØRSTE SØNDAG I ADVENT
30. november kl. 10.00
Højmesse i Udby Kirke med efterfølgende brunch i  
konfirmandstuen. Tilmelding til spisning på: 
www.kirkernepaatusenaes.dk
30. november kl. 16.00
Christmas Carol Sinalong i Udby Kirke. Kom og 
syng med, når ’The Christmas Carol Society of Tuse 
Næs’ synger for på kendte, engelske carols og jule-
klassikere.

30. november  
kl. 17.00
Juletræstænding 
på Udby Kirketorv. 
Vi tænder det store 
juletræ og indvier 
den nye julekryb-
be. Der er gløgg og 
æbleskiver til alle.

TREDJE SØNDAG I ADVENT
14. december kl. 10.00
Højmesse i Hørby Kirke

ANDEN SØNDAG I ADVENT
7. december kl. 15.00
’De ni læsninger’ i Udby Kirke. Jule-
gudstjeneste efter engelsk forbille-
de, hvor fællessalmer, korsang og 
læsninger af tekster om Jesu fødsel 
veksler med hinanden.

Torsdag den 11. december kl. 18.00
HAGESTEDAFTEN med ’De ni læsninger’ i Hagested Kirke og 
fællesspisning i Hagested Forsamlingshus. Julegudstjeneste efter 
engelsk forbillede, hvor fællessalmer, korsang og læsninger af tek-
ster om Jesu fødsel veksler med hinanden. Tilmelding til spisning 
på: www.hagestedkirke.dk senest tirsdag den 9. december.

Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   2Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   2 11-11-2025   14:32:4311-11-2025   14:32:43
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’DE NI LÆSNINGER’ 
Anden søndag i advent - 7. december kl. 15.00 i Udby Kirke
’De ni læsninger’ er en engelsk juletradition, hvor sognet samles og hører de bibel-
ske læsninger om julens fredsbudskab. Midt i en kaotisk verden, hvor mennesker 
skaber sig tosset på mange opfindsomme måder, er det godt at samles om historien 
om det skrøbelige barn fra Betlehem.
 
Også i vores sogn vil lokale repræsentanter fra erhvervslivet, foreningslivet, me-
nighedsrådet og menigheden i år læse teksterne. Sammen synger vi julesalmer, og 
takket være et musikalsk samarbejde med kirkemusikere og præster fra nabosog-
nene (Tveje Merløse Kirke, Tuse Kirke, Gislinge Kirke, Skævinge Kirke, Grevinge 
Kirke og Udby Kirke) kan vi denne eftermiddag få et mangfoldigt og højt musikalsk 
niveau med cello, slagtøj, orgel, klaver, trompet og korsang. Musikken består både 
af nye julesange og klassiske stykker, folkemusik og musik fra renæssancen.

Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   4Tuse Næs-blad_dec_2025_jan-feb_2026.indd   4 11-11-2025   14:32:4611-11-2025   14:32:46
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Har du ikke tid til at

vente på fjernvarme?

Mitsubishi ecodan SILENT laver ikke 
varm luft men varmt vand, der går  
direkte i dit nuværende  varmesystem

Mitsubishi’s varmepumper er stort set lydløse…
Bestil idag og vi kan levere inden for 1 måned!

A++

Mitsubishi HERO varmer hele huset op - eller 
køler det ned - året rundt. Og så er det den  mest 
driftsikre og støjsvage varme-pumpe, Mitsubishi  
nogensinde har udviklet

• Den optimale erstatning for oliefyr, pillefyr,
gasfyr eller fjernvarme

• SILENT er Mitsubishi’s hidtil mest minima- 
 listiske luft/vand varmepumpe

• SILENT gi’r en fremragende økonomi. 
Gir 4,5 kWh hver gang du bruger 1 kWh

• Fås med og uden varmtvandsbeholder, 
hvis du vil bruge en eksisterende

• Elegant minimalistisk design. Indedel i højglans og 4 farver

• Hver gang du hælder 1 kWh i HERO får du mere end 5 kW varme tilbage. Det er ren 
MAGI.  Brug den i sommerhuset eller som supplement til dit olie eller gasfyr.

• HERO er stort set lydløs. Det eneste, du hører, er vingesuset

• Mitsubishi er en af vores MEST SOLGTE varmepumper.
Fordi de er de bedste på markedet A+++

INDBYGGET

NNJJ  EELL--SSEERRVVIICCEE        SSAALLGG  OOGG  SSEERRVVIICCEE  AAFF    VVAARRMMEEPPUUMMPPEERR

VVeesstteerrggåårrddssvveejj  6666  ••  44330000  HHoollbbæækk  ••  nnjj@@nnjj--eell..ddkk  ••  TTllff..  5599  4466  1155  0044  ••  wwwwww..nnjj--eell..ddkk

f!!1EL-SERVICEf!!1EL-SERVICE

Lone@akurart.nuwww.akurart.nu+45 51 90 41 17

Akupunktur & Kranio Sakral terapi i
børnehøjde hos Lone - Akurart

Boost dit immunforsvar
&

Kom allergien i forkøbet

4. Generation siden 1905

Tid til mennesker

Mindeværdig afsked

Bæredygtige produkter

Prisgennemsigtighed
FORBRUGERRÅDET 
anbefaler brugen af ISO-certificerede bedemænd

 Holbæk Vig Svinninge Nykøbing Sj.
 Roskildevej 10 Vig Hovedgade 19 Hovedgaden 21 Klintevej 33
 59 45 10 14 59 31 75 95 59 26 00 02 59 91 99 77



      23

Brdr. Jensen ApS 
Entreprenør og autoriseret kloakmester 

v. Ole og Tim Jensen 
 

 
 

Ring og få et uforpligtende �lbud på: 
Ole Jensen 29 45 38 37  
Tim Jensen 21 43 45 41 
Mail: brdr.jensenaps@gmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Speciale: 
● Alt i rør og kloak 
● Jord- og vejarbejde 
● Forsikringsarbejde 
● Belægningsarbejde 
● Drænarbejde 
● Ledningsarbejde 
● Støbning af grunde 
● Vejunderføring 
● Vedligeholdelse af grønne arealer 
● Rydning af grunde 
● Snerydning og saltning 
● Salg af grus, sten og skærver 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JANHOLM’S
VINDUES-
POLERING 
Professionel 
Vinduespolering
privat & erhverv

Jeg har mere
end 30 års erfaring

med i spanden

Niels Janholm
Mirabellevej 8
Hørby • 4300 Holbæk

Tlf. 21 38 55 65
E-mail: n.janholm@hotmail.com
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I sine velmagtsdage havde Tuse Næs Bridgeklub over 60 
medlemmer, som spillede i A-, B- eller C-rækken. I dag 
er alle i A-rækken, men det skyldes, at medlemstallet 
er skrumpet til under 20, så der nu kun spilles ved fire 
borde. 
Det skal der laves om på. Derfor inviterer klubben nye 
medlemmer til at lære spillet (se annoncen side 8). 

Det sjoveste kortspil
Inden for kortspil er bridge det sjoveste og mest ud-
fordrende, synes Ivar Petersen og Kenneth Pedersen, 
formand og næstformand i klubben.
- Bridge er i sin grundsubstans en videreudvikling af 
whist. Så hvis du kan spille whist, lærer du også bridge 
hurtigt, lover Ivar. 
Der er meget taktik i bridge, fordi der er så mange måder 
at spille sine kort på. I hvert spil melder den enkelte 
spiller flere gange. På den måde kan man indkredse, 
hvad makkeren har. Det skader heller ikke at have en god 
hukommelse, så man har styr på, hvilke kort der ikke er 
spillet endnu. 

Af Ulrik Larsen 

Bridge – et kortspil  
du aldrig bliver  
færdig med
Forening på Næsset: Tuse Næs Bridgeklub  
vil have flere til at spille kort hver torsdag  
i Mårsø. 

- Du bliver aldrig færdig med at lære. Du bliver hele 
tiden bedre og bedre, siger Kenneth, som har spillet 
siden han var ti år. Bridge er aldrig kedeligt, men meget 
afstressende, tilføjer han.

Der tages hensyn til de nye
Selv om de fleste af klubbens medlemmer har spillet 
bridge i mange år, er man ikke chanceløs som nybe-
gynder. Der spilles nemlig med et handicapsystem, så 
den skrappe spiller skal have flere point end den mindre 
rutinerede.
Alt det er computerstyret. Ved hvert bord står en lille 
computer, og når et spil er færdigt, taster man sine point 
ind. Lige så snart aftenens sidste spil er færdigt, kan 
vinderparret udråbes – og alle spilleres point registreres 
til brug for handicapsystemet.
En spilleaften afvikles med fire borde. Ved hvert bord 
ligger kortene klar på de fire pladser, og der bliver de 
liggende i samme fordeling aftenen igennem. Alle par 
kommer på den måde til at spille de samme kort, så  
udgangspunktet er ens for alle. 

Spiller hver torsdag
Lige siden klubben blev stiftet i 1953, har torsdag været 
fast spilleaften. De første mange år i Hørby Forsam-
lingshus, så på Færgekroen og hjemme hos Karin Anker 
Andersen, inden klubben for seks-syv år siden fik lov at 
bruge cafeen på plejecentret i Mårsø. 
- Vi begynder altid klokken 19 og slutter omkring 22.30. 
Så har alle par spillet 28 spil, og stillingen gjort op. Vi 
når også en kaffepause undervejs, for det sociale er en 
vigtig del af at spille bridge, understreger Kenneth. 

Gratis kursus for begyndere
Har du lyst at prøve kræfter med bridge, tilbyder klubben 
gratis begynderkurser. Et par afteners undervisning  
skulle være nok til at forstå spillet og komme i gang. 
Ring til Else Pedersen på 2491 0980 og hør mere.

Nisser på spil? Fuld koncentration ved alle fire borde i cafeen på centret i Mårsø, hvor Tuse Næs Bridgeklub spiller hver torsdag aften. 



      25



26      

 �Damgårdsvej 68, Markeslev. 
 �Damvej, idrætspladsen,  

på det gamle gule klubhus. 
 �Fyrrevej 2, Kisserupvang og  

Kisserup Enge. 
 �G/F Løserupvej Strand. Hegnet  

ved StrandbakkeveJ 11. 
 �Hørby Havn, ved indgangen til  

klubhuset. 

 �Lindebjergvej 11.
 �Mårsø Områdecenter på terrassen,  

Tuse Næs Vej 15 A 
 �Tuse Næs Hallen til venstre for  

hovedindgangen. 
 �Ridebanevej ud for nr. 49 
 �Ringmosevej 30, Kisserup, i carport. 

 �Strandgården Øst 19, på skur ved fælles 
adgang. 

 �Strandvejen 18, på anneks bag carport
 �To-Bjerg på vej ned til den store badebro. 
 �Tornehagen 41, Bognæs, på privat  

sommerhusgavl. 

Der er 14 hjertestartere på Tuse Næs, tilgængelige 24 timer i døgnet

Download app’en: Hjertestarter

Priserne på juletræer meldes for opadgående, så selv om 
de lokale priser er de samme som sidste år eller svagt sti-
gende, så venter der efter alt at dømme et ordentligt hop 
til julen 2026.
Men i år kan vi henvise til fire lokale forhandlere.

Nordmannsgran og skolebørn
På Løserupvej 39 har John Thor Pedersen gårdbutik. Det 
første juletræ forlod traditionen tro hans butik allerede 
19. november. Da var elever fra 0. klasse på Udby Skole 
på besøg hos ham for at modtage et gratis juletræ til 
deres klasseværelse.
Men John Thor Pedersen har flere Nordmann-graner 
klar. Han holder sidste års priser, det samme gælder 
pyntegrønt og granafdækning til haven. Han har også 
pyntegrønt til juledekorationer.
Desuden har han hundemad og -udstyr samt fuglemad, 
begge dele på lager hele året.  

Niels Birch fælder dit træ
Ved Udby kan man gå på jagt efter sit eget juletræ. Det 
er hos Niels Birch på Udbyvej 13. 
- Der er begrænset antal af juletræer i år, så det gælder 
om at være først til mølle, siger Niels Birch. Ud over 
hans egne hjemmedyrkede Nordmannsgraner er det  
blevet dyrt at indkøbe fra andre avlere. Prisen for et  
juletræ er 1,25 kr. pr. centimeter.
Til gengæld er der masser af pyntegrønt.
- Så længe skiltet er sat ud i indkørslen, har vi åbent.  
Når der ikke er mere at sælge, tager vi det ind. Så nemt 
er det, siger han.

Af Nis Olsen

Lokale træer 
klar til julen
Her er fire lokale forhandlere af graner 
og pyntegrønt

Pileflet og keramik
I Ny Hagested er der masser af fældede juletræer at væl-
ge imellem hos Jesper Bøje Pedersen på Ny Hagestedvej 
39. Der er også mulighed for at vælge et træ selv i hans 
plantage, men udvalget er ikke så stort i år, og der er stor 
spredning mellem små og store træer. Han er nemlig i 
gang med at tilplante plantagen i sektioner, så alderen på 
juletræerne i fremtiden kommer til at variere jævnt.  
Træerne koster 1,50 kr. pr. centimeter, de større på to 
meter og derover 2,00 kr. pr. centimeter.
Der er også bundter af pyntegrønt til juledekorationer. 
Eller man kan vælge blandt de flotte jule-og advents-
dekorationer, pileflet og keramik, som hans kone, Malene 
Trolddal Nielsen, har udført.
Der er åbent fredag, lørdag og søndag 10-16 samt  
mandag og tirsdag før jul. 

Lokale julekurve
Audebo Havecenter på Nykøbingvej 96 har også gang 
i juletræerne, både med og uden klump. Her er Nord-
mannsgraner fra 140 kr. og rødgraner fra 70 kr.
- Og så har vi juledekorationer, adventskranse, grav-
pynt samt julekurve med lokale specialiteter som te og 
glüwein fra Østerlandsk i Fårevejle, vin fra Vejrhøj  
Vingård, delikatesser fra Chili Claus og Puks delika
tesser på Bornholm, fortæller daglig leder Helle  
Langhoff.

18 børn fra 0. klasse på Udby skole samt børnehaveklasseleder  
Jane Galsgård og pædagogisk medhjælper Trine Jørgensen var  
19. november ude hos John Thor Pedersen i Løserup for - traditionen 
tro - at vælge et juletræ til skolen. Foto: Nis Olsen
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Bilklubben BMGB
	 f: Phillip Færch	 2221 7700
	 k: Jonas Rasmussen	 2931 7597
Bueskytterne Tuse Næs
	 f: Jan Tolstrup   	 5965 6654
	 k: Henning Knudsen    	 2926 1084
Fællesmark
	 f:  Laura Ræbild Juel     	 23 31 86 08
	 k: Nanna Buchholdt
Hagested Aftenhøjskole
	 f: Jonna Nielsen    	 4270 0393
Hagested Beboerforening
	 f: Mogens T. Petersen   	 6166 0417
	 k: Hanne Hardis    	  2863 7204
Hagested Billardklub
	 f: Jens-Knud Nielsen  	 2166 7893
	 k: Bjarne Kjærside 	 2482 4045
Hagested Gymnastikforening – HG29
	 f: Peter Christensen  	 6085 9619
Hagested Hallen
	 f: Lotte Olsen  	 2016 7071
Hagested Idrætsforening – HIF
	 f: Børge Hansen 	 4062 0799
	 k: Camilla Trebbien
Hagested Lokalforum
	 f: Mogens T. Petersen  	 6166 0417
	 k: Hanne Hardis  	 2863 7204
Haludvalget
	 f: Henning Olsen	 5946 5242
	 k: Flemming Hansen	 5946 1727
Hjemmeværnet
	 v: Michael Petersen	 5946 1777
Huset i Hagested
	 f: Loa Kopling  	 5117 3705
Huset på Næsset
	 f: Anita Nielsen	 5136 8311
	 k: Anne Wissing	 2512 9424
Hørby Bådelaug	
	 f: Søren Møller Andersen	 2217 5686
	 k: John Lygaard	 2215 2286
Hørby Kultur og  Fors.hus 	     5946 1129
	 f: Jens Ole Nielsen	 2263 0700
Kisserup Bylaug
	 f: Jens Ole Nielsen	 2263 0700
	 k: Dorit Kristensen	 2871 7948
Kulturhuset Udby Fors. hus	 4243 3939
	 f: Ronni Hansen	 4015 4113
	 k: Pia Hansen	 2042 4540
Miljøforeningen på Tuse Næs
	 f: Asger Lind Poulsen	 3055 1684
	 k: Birgitte Ø. Hansen	 4111 7191
Paraplyen: Billard og Petanque
	 f: Bent Larsen     	 21864088
	 k: Hasse Corneliussen 	 40759074

Foreninger
Turlandet Tuse Næs
	 f: Alice Faber       	 2874 1636
	 k: Anni Svendsen	 2993 3136  
Tuse Næs Badmintonklub
	 f:  Jan Kruse	 3195 0353
	 k: Bjarne Jensen	 6054 7410
Tuse Næs Boldklub
	 f: Kim O. Carlsen	 2212 8595
	 k: Brian Larsen	 2972 1945
Tuse Næs Bridgeklub
	 f: Ivar Petersen	 2737 3067
	 k: Else Pedersen	 2491 0980
Tuse Næs Erhvervsforening
	 f: Preben Hansen	 4034 6821
	 nf: Finn Fogtman	 4038 0410
	 k: Anders B. Jensen	 2122 0605
	 Medlem: Sofie Saerens	 5339 4092 
	 BESØG OS PÅ: www.tusenaes.dk 
Tuse Næs Gymnastikforening
	 f: Ronni Hansen	 4015 4113
	 k: Christina Nielsen	 3055 3745
Tuse Næs Jagtforening af 1932
	 f: Johnny Gotfredsen	 2348 1341
	 k: Pernille Næsby Jensen	 5946 4041
Tuse Næs Køre- og Rideforening
	 f: Leif Sørensen	 4079 0284
	 k: Anja Vogelsang	 2326 0176
Tuse Næs Lokalforum
	 f: Henning Olsen 	  5946 5242  
	 k: Ronni Hansen 	 4015 4113
Tuse Næs Lokalhistorisk Forening
	 f: Carsten Dahl	 2254 0114
	 k: Marianne K. Nielsen	 4017 1232
Lokalhistorisk Arkiv
	 v/ Ole Lindersson 	 4270 0872
	 Udbyvej 42 Ud mod Bagvejen 
	 Åbent første og tredje lørdag i måneden
Tuse Næs Tennisklub
	 f: Hardvig Hansen	 6080 9012
	 k: Jytte Fredslund	 2215 2276
WASTELAND MC	
	 f: Oliver Selander   	 2467 1349
	 k: A.K.Pedersen	 4046 8540

Borgerservice	 7236 3636
	 Jernbanevej 6, Holbæk
Børnehave og vuggestue
Troldemosen	 7236 7420
	 Distriktsleder: Ziska Seirup	 7236 6377
	 Pæd.  leder: Mette Simonsen	 7236 4032
Dagplejen Evigglad
	 Distriktsleder: Ziska Seirup	 7236 6377
	 Pæd. Leder: Alice Sedam	 7236 6384
Hagested Naturbørnehus  	 7236 5313
	 Pæd.leder: Jeanne V. Doose  	 7236 8786
Hagested Pastorat
Sognepræst: Mikkel Vale	 3051 9943
Menighedsrådsforperson:
Dorte Hovmand 	 2937 6540
Mårsø Centret
	 Gl. Tuse Næs Vej 15A
	 Hjemmeplejegruppen	 7236 3677
	 Cafeteria:	 7236 5367
	 Brugerrådet:
	 f: Hans Ravn	 2074 1926
	 k: Niels Jørgen Jensen	
Udby Skole	 7236 6090	
e-mail: udbyskole@holb.dk
	 Dgl.leder: Dorte Kold	 7236 6337
	 Sekretær: Tina Teglers	 7236 7164
	 Sundhedsplejerske: 
	 Anette Larsen	 7236 4796
	 Formand for skolebestyrelsen:
	 Ole Rasmussen	
SFO	 7236 7696
Åbent: Man. - Fre. 6.30 - 8.00 
og 14.00 - 17.00/ Fredag til 16.30
	 SFO-leder: Christian Henriksø	 7236 6336
Tuse Næs Hallen	 5946 1843
Tuse Næs Pastorat
Sognepræst: Mikkel Vale	 3051 9943
Menighedsrådsforperson:
Lotte Højgaard 	 2190 0728
Udby Postekspedition	 5946 1075
	 Mandag - fredag: 10.00 - 18.00
	 Lørdag: 10.00 - 14.00

Nyttige numre
Akuttelefonen ved skader	 1818
Alarm	 112
Borgerservice	 7236 3636
Centralsygehuset	 5948 4000
DSB-oplysningen	 7013 1415
Elefantapoteket	 5943 0138
Falck	 7010 2030
Hagested Vandværk
	 Tonny Wissing  	 6080 5412
Holbæk Dyrehospital	 5943 7367
Holbæk Kommune	 7236 3636
Holbæk Løve Apotek	 5943 2606
Holbæk Politi	 114
Holbæk Turistbureau	 5943 1131
Kisserup Vandværk ti. 8-9.30	 2087 5410
Lægevagten	 1818
Ny Hagested Vandværk
	 Lena Moe 	 2334 3118
Post Danmark - Holbæk	 8020 7030
SEAS-NVE	 7029 2929
To-Bjerg Vandværk	
	 Helle Høst-Madsen	 2182 6137
Tuse Næs Vandværk	
	 Torben Hovmand	 2493 2100

Institutioner

Påkørsel af råvildt

Ved påkørsel i vores område kan 
søges hjælp hos: 
Skytte Jesper Hansen på  
22 13 79 51 
Eller 1812 ”Dyretelefonen”
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ALT I GRANITBROLÆGNING. 
KANTSTEN, FLISER, BELÆGNINGSSTEN M.M. 

Toftegaard’s Brolægning 
Staslundevej 33. Tuse Næs. 4300 Holbæk. 

V/ Brolæggermester Karsten Toftegaard Andersen 
Karsten@toftegaardsbrolaegning.dk     www.toftegaardsbrolaegning.dk  

5946 1844 – 2381 8389 
FAGLÆRT NATURLIGVIS – BROLÆGNING ER EN TILLIDSSAG 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

J&V Malerservice ApS 
Vi tilbyder større og mindre spartelopgaver med sprøjtespartelanlæg og alle former 

for malerarbejde – både ude og inde. 

Ring for uforpligtende tilbud til 
Claus Villadsen 42 17 48 45 

Stefan Jensen  28 95 36 55 

 
J&V Malerservice ApS. – jvmalerservice@gmail.com – Teknikvej 7 – 4532 Gislinge - CVR-nr. 42664936 

 jvmalerservice 

Den grønne trepart og Tuse Næs
Tuse Næs Lokalforum afholder borgermøde om arbejdet med Den grønne trepart 
i Holbæk Kommune og betydningen for Tuse Næs. I den forbindelse har vi inviteret 
Holbæk Kommune, som vil give en status.
 
Fokuspunkter for aftenens møde vil være følgende:

•	� Administrationen og politikere fra kommunen beretter om den aktuelle status  
i arbejdet og det kommende forløb i processen.

•	� Præsentation af de indmeldte forslag fra kommunens side omkring Tuse Næs  
til den grønne trepart

•	� Hvilke forventninger er der til lodsejere i den videre proces og kan vi som  
Lokalforum bidrage med noget her?

•	� Præsentation af lokale initiativer som allerede er i gang hos landbruget.  

Mødet finder sted tirsdag den 3. februar 2026 kl. 19.00  
i pyramiden på Udby Skole
Venlig hilsen.  
Tuse Næs Lokalforum



      29



30      

Akupunktur
AKURART		  5190 4117
Lone Jensen, Løserupvej 24 A

Anlægsgartnere
Skoventreprenør Michael Henriksen  
Højlystvej 30		  2440 6181

Arkitekter
Edvars & Edvars		  4085 1919

Auto
Autohjørnet Tuse Næs AL/S,	 5946 1841
Udbyvej 3           

Hagested Autoværksted ApS	 5946 0585
v/ A. K. Pedersen
Præstebrovej 48c, 4532 Gislinge

Begravelsesfirmaer
Lykke Mantzius Lykke		  5943 6304
Nykøbingvej 74  		    2441 7236

Blade
Tuse Næs Bladet		  20495174  
Redaktør Nis Olsen    

Blomster
Audebo Havecenter		  5946 0409
Nykøbingvej 96  

Brugsforeninger
Dagli’ Brugsen Tuse Næs		  5946 1075
Udbyvej 57                            

Buskørsel
Holbæk Minibusser		  5946 2787
v/ Michael Olsen, Tobjergvej 18.	 2535 5868

Catering                           
La Finca catering                        52667076
Højlystvej 32                

El-Installatører
CAFOS Electric		  2139 8836

Nj el-service		  5946 1504
v/ Niels Jørgensen, Vestergårdsvej 66        

Engros
Supreme Food      		  8820 4818
Rækmarken 6          
Entreprenører
Brdr. Henriksen 		    2127 8821 
Faurbjergvej 14

Morten Hansen	 2448 3549	 4033 3408
Kastrupvej 37                     

Morten Henriksen	 2176 9247 	 2135 6441
Tjørnebuskvej 6

Tuse Næs Entreprenøren		  2162 1219
v/ Allan Jensen

Entreprenør og kloakmester
Brd. Jensen      		   2945 3837
Kisserupvej 72, 4300 Holbæk

Jens Henrik Nielsen      		   4011 2093
Bognæsvej 13

Hulvejens Minigraver		  5946 2108
v/Anders Jensen		  2122 0605

Feriekoloni
Feriekoloni “Audebo”		  4011 8443
v/Kay Abrahamsen, Audebo Skolevej 20

Foderstoffer
Butikken v/Per Møller Larsen	 5946 0035

LPS – Løserup Paw Service		  2044 5821

Forlystelsesparker
GoMonkey Aps		  2274 7720
v/ Daniel Monby, Staslundevej 37

Forsamlingshuse
Hørby Kultur og Forsamlingshus		
Uglerupvej 24		  5946 1129

Kulturhuset Udby Forsamlingshus  
Udbyvej 39		  4243 3939

Fotograf
Martin Sølysts		  4072 2426

Frisør
Salon Krøltop 		  59461342 
Blåbærvej 45

Gulvservice
Mårsø Gulvservice       		  3168 6100
v/ Lars Hestkjær Andersen, 
Gl. Tuse Næs Vej 32

Hotel og Restaurant
Hotel Hørby Færgekro		  5946 0131
Strandvejen 1

Kostrådgivning
Hedda Løvenhøj Ernæringsterapi		
2256 4251
Bjergskovvej 16, 4300 Holbæk

Kropsterapi
Fie Petersen, Udbyvej 54	 	 5135 7306

Lagerhotel
Tuse Næs Lagerhotel  		  2670 3040
Rækmarken 6   

Landbrug
Avdebogård ApS        	   	 2277 5429

Flemming Sørensen              		   4033 3518

Hanne og Preben Hansen		  4034 6821

Hørbygaard		  5946 0026 
v/Christian Castenskiold

Markeslevgaard 		  4025 6134

Rølmergård v/Jens Jessen 	   	 2097 2531

Østerlund	               4036 1877 / 2145 8869

Malermestre
J&V Malerservice APS          
Stefan Jensen 		   2895 3655 
Claus Villadsen           		  4217 4845
Teknikvej 7, 4532 Gislinge 

Odsherred Maleren         
Bødkervej 20, 4300 Holbæk   		  4045 7187

Markedsføring	
Webbryggeriet              		  4940 0555
v/Ditte Borrlander

Maskinstation
Hansen Maskinstation		  5946 2122
Uglerupvej 10            

Metalforarbejdning
Metalbyg		  5943 9300
v/ Sten Madsen, Bødkervej 24  

Minilandbrug
Knoldebjerggaard 		  2684 2760
Løserupvej 40, 4300 Holbæk

Murermestre
Marcoplan Entreprise A/S		  5946 0116
Audebo Skolevej 1          

Murermester Martin Andersen	  	
Kastrupvej 5    		  2445 0045

Mælkeproducent
Sokhøjgaard		  2482 2531

Skilte/reklame
Holbæk Skilte, Bødkervej 24    7734 6346

Tidsregistrering
Easy Time Aps  		  7022 1428
v/ Lars Henrik Monby,  
Staslundevej 34

Tuse Næs Erhvervsforening
www.tusenaes.dk
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Hvornår er det nu, at der er halbal med Kandis? Hvad er der på menuen til 
næste fællesspisning i Kulturhuset Udby Forsamlingshus? Hvor finder jeg en 
maler? Disse og mange andre spørgsmål kan du få besvaret på hjemmesiden 
tusenæs.dk 

Alt samlet ét sted
Ideen med siden er at samle nyheder, aktiviteter, arrangementer og praktisk 
information ét sted. 
- Siden er lavet for os, som bor, arbejder eller har interesse i Tuse Næs. Og 
den lever kun, hvis vi bruger den, siger Ditte Borrlander, Webbryggeriet, som 
er med til at holde kalenderen og nogle af undersiderne opdateret.

Få et link til din hjemmeside
Foreninger, institutioner og andre aktører, som har en hjemmeside med 
relevans for lokalområdet, kan ganske gratis få et link til deres hjemme-
side lagt ind på tusenæs.dk. Du skal bare sende din hjemmesides adresse 
(URL) til ditte@webbryggeriet.dk

Vores fælles platform
- Siden skal meget gerne præsentere alt, der skaber 
liv og sammenhæng på Tuse Næs, siger Ditte. Jo 
flere, der bidrager med nyheder, opslag og histori-
er, desto stærkere bliver Tuse Næs’ fælles platform.
 Om du er læser, foreningsformand, iværksætter 
eller bare nysgerrig nabo, så tjek siden, del og vær 
med til at sprede kendskabet til Tuse Næs. 
Du kan også læse tidligere udgaver af Tuse Næs 
Bladet på tusenæs.dk 	              www.tusenæs.dk

Se Erhvervsforeningens  
udførlige medlemsliste

Tuse Næs Erhvervsforening
www.tusenaes.dk

Annoncepriserne stiger fem procent
Tuse Næs Bladet udkommer til alle beboere i Udby, Hørby og Hagested  
sogne, både fastboende og sommerhusgæster. Bladet er gratis for læserne, 
fordi vi har trofaste annoncører til at dække omkostningerne. Tak for det. 
Dem er vi altid taknemmelige for.
Men omkostningerne stiger desværre i takt med alt andet i samfundet.  
Derfor er bladet nødt til at hæve annoncepriserne med fem procent med  
virkning fra det kommende år 2026.
Det betyder, at annoncepriserne fremover bliver 2.730 kr. ex moms for en  
helside, 1.470 kr. ex moms for en halvside og 840 kr. ex moms for en kvartside. 
Vi håber på annoncørernes forståelse og fortsatte velvilje, så vi kan blive ved 
med at holde liv i et unikt lokalt medie, som er talerør til hele Tuse Næs.

Af Ulrik Larsen 

Vidste du…? 
Tuse Næs har sin egen 
hjemmeside: tusenæs.dk 

Opfordring til foreninger og andre:  
Brug siden til at promovere dine tilbud

Fra forsiden af tusenæs.dk er 
der adgang til en lang række 
undersider.

Tømrer/Snedkermestre
Mårsø Tømrer- og 	  
Snedkerserv.		  5946 0034	
v/Boye Pedersen		  5946 0445
Præstebrovej 11		  4026 3234

Henrik Olsen Aps 
Damgårdsvej 60, 4300 Holbæk	 2372 4545

John Hoelgaard		  5946 5031
Kisserupvej 85		  4031 4531 

TJ Tømrerservice, Audebo Skolevej 14
Tommy: 2162 3130 - Jørn: 2025 6436

Greenline Gruppen ApS
Holbæk afdeling Kisserupvej 57
Thomas Green Eriksen  		  4030 5838 

Varmepumper/minilæssere
FarmWell		  40229485

Vinduespolering
Janholm Vinduespolering		  2138 5565
Mirabellevej 8    
Vingård og vineri
Bognæs Vin 		  2770 5859
Bognæsvej 58, 4300 Holbæk

Tusen Vin I/S 		  5339 4092
v/ Sofie Saerens og Esben Misfeldt,
Bognæsvej 35    

Virksomhedsrådgivning
Everstone		  2343 1272
Lindebjergvej 11, 4300 Holbæk

Vognmænd
Andreas Søborg		  51625484
Skolevænget 23, 4571 Grevinge   
VVS
A/S Uglerup Smedie & VVS		 5946 1266
Jesper: 		  2166 7574 

F.O.invest Aps		  2334 7601

Vejleby VVS		  5965 6128

YOGA
Yoga Atelieret		  6170 1160
Løserupvej 21, 4300 Holbæk
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Kyndelmisseaften
Onsdag den 4. februar 2026

i Udby Kirke
Ganske vist er kyndelmisse den 2. februar, men vi fejrer det den 4., hvor det 
rytmiske kor - Visible Voices - igen besøger næsset og synger sange om lyset 
ved en musikalsk stund i kirken. Bagefter går vi i konfirmandstuen, hvor 
der vil være underholdning, ost og rødvin samt fællessang.

Kyndelmisse er en oldgammel fejring af lyset. I det gamle landbrugssam-
fund var dagen et vigtigt skæringspunkt, hvor man gjorde vinterens forråd 
op, og man højtideligholdt dagen med sammenskudsgilder.

Kyndelmisse kaldes også Marias renselsesdag efter historien om Jomfru 
Maria, der 40 dage efter Jesu fødsel tog ham med til templet i Jerusalem.

Der er ingen entré eller tilmelding.

BARSELSCAFE 2026
I konfirmandstuen ved Udby Kirke
Er du på barsel eller går hjemme med små børn, er 
du velkommen til kirkens barselscafe. Der er kaffe 
og morgenbrød. Nogle gange er der et oplæg om fx 
babymassage, mor-yoga, læsning med baby; andre 
gange har vi babysalmesang eller babykoncert. 

I foråret 2026 har vi to forløb af otte gange. Første 
forløb starter torsdag den 29. januar. Andet forløb 
starter 16. april.

Det er torsdag kl. 10.00-12.00, og det er gratis at 
være med.

Læs mere og tilmeld dig forløbene på:  
www.kirkernepaatusenaes.dk

VESPER OG VISER 2026
Traditionen tro fortsætter Vesper og Visers sæson 
frem til forårsjævndøgn. Vi begynder kl. 19.00 med 
en vesper (det latinske ord for aftengudstjeneste) i 
Udby Kirke. Derefter fortsætter vi i Huset på Næsset 
med fredagsbar og visesang. 

KOMMENDE DATOER:

Fredag den 30. januar 
Skotsk/irsk aften

Fredag den 27. februar 
Med et strejf af kærlighedssange

Fredag den 27. marts 
Forårsklassikere



      33

Kyndelmisseaften
Onsdag den 4. februar 2026

i Udby Kirke
Ganske vist er kyndelmisse den 2. februar, men vi fejrer det den 4., hvor det 
rytmiske kor - Visible Voices - igen besøger næsset og synger sange om lyset 
ved en musikalsk stund i kirken. Bagefter går vi i konfirmandstuen, hvor 
der vil være underholdning, ost og rødvin samt fællessang.

Kyndelmisse er en oldgammel fejring af lyset. I det gamle landbrugssam-
fund var dagen et vigtigt skæringspunkt, hvor man gjorde vinterens forråd 
op, og man højtideligholdt dagen med sammenskudsgilder.

Kyndelmisse kaldes også Marias renselsesdag efter historien om Jomfru 
Maria, der 40 dage efter Jesu fødsel tog ham med til templet i Jerusalem.

Der er ingen entré eller tilmelding.

BARSELSCAFE 2026
I konfirmandstuen ved Udby Kirke
Er du på barsel eller går hjemme med små børn, er 
du velkommen til kirkens barselscafe. Der er kaffe 
og morgenbrød. Nogle gange er der et oplæg om fx 
babymassage, mor-yoga, læsning med baby; andre 
gange har vi babysalmesang eller babykoncert. 

I foråret 2026 har vi to forløb af otte gange. Første 
forløb starter torsdag den 29. januar. Andet forløb 
starter 16. april.

Det er torsdag kl. 10.00-12.00, og det er gratis at 
være med.

Læs mere og tilmeld dig forløbene på:  
www.kirkernepaatusenaes.dk

VESPER OG VISER 2026
Traditionen tro fortsætter Vesper og Visers sæson 
frem til forårsjævndøgn. Vi begynder kl. 19.00 med 
en vesper (det latinske ord for aftengudstjeneste) i 
Udby Kirke. Derefter fortsætter vi i Huset på Næsset 
med fredagsbar og visesang. 

KOMMENDE DATOER:

Fredag den 30. januar 
Skotsk/irsk aften

Fredag den 27. februar 
Med et strejf af kærlighedssange

Fredag den 27. marts 
Forårsklassikere
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Fastelavnsgudstjenester
Søndag den 15. februar 2026

9.30 i Hagested Kirke
13.00 i Udby Kirke

TUSE NÆS TINKORSHJÆLP
Frivillige ved Kirkerne på Tuse Næs har støbt nye kors, som kan købes fra kirkekontoret i Udby. Prisen for et 
kors er 75 kr., og ved at købe et kors støtter man kirkens hjælpearbejde, som blandt andet uddeler julehjælp 
hvert år op mod jul.

Tinkorshjælp kan forstås på to måder
For det første da pengene går til det fælleskirkelige hjælpearbejde i Holbæk Kommune. For det andet kan et 
tinkors om halsen, i lommen eller på væggen hjælpe en fortvivlet eller vildfaren person ved at minde om, at 
Gud er god, et tilflugtssted for den forfulgte og et fyrtårn i den mørke nat.

ADVENT OG JUL 2025

Sø 30/11 10.00: Højmesse i Udby Kirke med  
efterfølgende brunch* v/ Anita Obeling Kring

Sø 30/11 16.00: Christmas Carol Singalong i Udby  
Kirke med The Christmas Carol Society of Tuse Næs

Sø 30/11 17.00: Juletræstænding på Udby Kirketorv

On 3/12 13.00: Vi synger julen ind  
på Mårsø Ældrecenter

To 4/12 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen  
ved Udby Kirke

Sø 7/12 15.00: ’De ni læsninger’ i Udby Kirke

To 11/12 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen  
ved Udby Kirke

To 11/12 18.00: Hagestedaften med ’De ni læsninger’  
i Hagested Forsamlingshus og kirke*

Sø 14/12 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

Fr 19/12 16.30: Børnekirke i Udby Kirke*

Fr 19/12 19.00: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

Sø 21/12 10.00: Højmesse i Udby Kirke  
v/Thomas Gudbergsen

On 24/12 Juleaftengudstjeneste  
11.00 Mårsø Ældrecenter
13.00 Hagested Kirke
14.00 Udby Kirke (for børn) v/Anita Obeling Kring
15.00 Hørby Kirke
16.00 Udby Kirke

To 25/12 10.00: Julemorgen i Udby Kirke.  
Tuse Næs Kirkekor medvirker.

Fr 26/12 10.00: Anden juledag i Hørby Kirke

Sø 28/12 10.00: Julesøndag - højmesse i Udby Kirke 
v/Thomas Gudbergsen

On 31/12 14.00: Nytårsaftengudstjeneste  
i Hagested Kirke

On 31/12 16.00: Nytårsaftengudstjeneste i Udby Kirke

JANUAR 2026

Sø 4/1 10.00: Højmesse i Udby Kirke

Sø 11/1 10.00: Højmesse med dåb i Hørby Kirke

Sø 11/1 11.30: Højmesse i Hagested Kirke

On 14/1 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Sø 18/1 10.00: Højmesse i Udby Kirke  
v/Anita Obeling Kring

Det sker i Tuse Næs-Hagested Pastorat
Hvor intet andet er nævnt, er prædikanten sognepræst Mikkel Vale. 

Begivenheder markeret med ✳ er gratis, men kræver tilmelding på www.kirkernepaatusenaes.dk.

To 22/1 18.00: Hagestedaften  
i Hagested Forsamlingshus og kirke*

Sø 25/1 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

To 29/1 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen ved 
Udby Kirke* Øvrige datoer 5/2, 19/2, 26/2, 5/3, 12/3, 
19/3 og 26/3.

Fr 30/1 19.00: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

FEBRUAR 2026

Sø 1/2 10.00: Højmesse i Udby Kirke

On 4/2 19.00: Kyndelmisseaften med Visible Voices  
i Udby Kirke og konfirmandstue

Sø 8/2 10.00: Højmesse i Hørby  
v/Thomas Gudbergsen

On 11/2 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Sø 15/2 9.30: Fastelavn i Hagested Kirke

Sø 15/2 13.00: Fastelavn i Udby Kirke

Sø 22/2 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

Sø 22/2 11.30: Højmesse i Hagested Kirke

On 25/2 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Fr 27/2: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

Kontakt Kirkerne på Tuse Næs
Sognepræst Mikkel Vale  
30519943 - miva@km.dk
Menighedsrådsforperson på Tuse Næs Lotte Højgaard 
21900728 - lottesmil@gmail.com
Menighedsrådsforperson i Hagested Dorte Hovmand 
29376540 - dortehovmand@isoler.dk

Find øvrige kontaktoplysninger på  
www.kirkernepaatusenaes.dk



      35

Fastelavnsgudstjenester
Søndag den 15. februar 2026

9.30 i Hagested Kirke
13.00 i Udby Kirke

TUSE NÆS TINKORSHJÆLP
Frivillige ved Kirkerne på Tuse Næs har støbt nye kors, som kan købes fra kirkekontoret i Udby. Prisen for et 
kors er 75 kr., og ved at købe et kors støtter man kirkens hjælpearbejde, som blandt andet uddeler julehjælp 
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For det første da pengene går til det fælleskirkelige hjælpearbejde i Holbæk Kommune. For det andet kan et 
tinkors om halsen, i lommen eller på væggen hjælpe en fortvivlet eller vildfaren person ved at minde om, at 
Gud er god, et tilflugtssted for den forfulgte og et fyrtårn i den mørke nat.

ADVENT OG JUL 2025

Sø 30/11 10.00: Højmesse i Udby Kirke med  
efterfølgende brunch* v/ Anita Obeling Kring

Sø 30/11 16.00: Christmas Carol Singalong i Udby  
Kirke med The Christmas Carol Society of Tuse Næs

Sø 30/11 17.00: Juletræstænding på Udby Kirketorv

On 3/12 13.00: Vi synger julen ind  
på Mårsø Ældrecenter

To 4/12 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen  
ved Udby Kirke

Sø 7/12 15.00: ’De ni læsninger’ i Udby Kirke

To 11/12 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen  
ved Udby Kirke

To 11/12 18.00: Hagestedaften med ’De ni læsninger’  
i Hagested Forsamlingshus og kirke*

Sø 14/12 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

Fr 19/12 16.30: Børnekirke i Udby Kirke*

Fr 19/12 19.00: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

Sø 21/12 10.00: Højmesse i Udby Kirke  
v/Thomas Gudbergsen

On 24/12 Juleaftengudstjeneste  
11.00 Mårsø Ældrecenter
13.00 Hagested Kirke
14.00 Udby Kirke (for børn) v/Anita Obeling Kring
15.00 Hørby Kirke
16.00 Udby Kirke

To 25/12 10.00: Julemorgen i Udby Kirke.  
Tuse Næs Kirkekor medvirker.

Fr 26/12 10.00: Anden juledag i Hørby Kirke

Sø 28/12 10.00: Julesøndag - højmesse i Udby Kirke 
v/Thomas Gudbergsen

On 31/12 14.00: Nytårsaftengudstjeneste  
i Hagested Kirke

On 31/12 16.00: Nytårsaftengudstjeneste i Udby Kirke

JANUAR 2026

Sø 4/1 10.00: Højmesse i Udby Kirke

Sø 11/1 10.00: Højmesse med dåb i Hørby Kirke

Sø 11/1 11.30: Højmesse i Hagested Kirke

On 14/1 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Sø 18/1 10.00: Højmesse i Udby Kirke  
v/Anita Obeling Kring

Det sker i Tuse Næs-Hagested Pastorat
Hvor intet andet er nævnt, er prædikanten sognepræst Mikkel Vale. 

Begivenheder markeret med ✳ er gratis, men kræver tilmelding på www.kirkernepaatusenaes.dk.

To 22/1 18.00: Hagestedaften  
i Hagested Forsamlingshus og kirke*

Sø 25/1 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

To 29/1 10.00: Barselscafe i konfirmandstuen ved 
Udby Kirke* Øvrige datoer 5/2, 19/2, 26/2, 5/3, 12/3, 
19/3 og 26/3.

Fr 30/1 19.00: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

FEBRUAR 2026

Sø 1/2 10.00: Højmesse i Udby Kirke

On 4/2 19.00: Kyndelmisseaften med Visible Voices  
i Udby Kirke og konfirmandstue

Sø 8/2 10.00: Højmesse i Hørby  
v/Thomas Gudbergsen

On 11/2 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Sø 15/2 9.30: Fastelavn i Hagested Kirke

Sø 15/2 13.00: Fastelavn i Udby Kirke

Sø 22/2 10.00: Højmesse i Hørby Kirke

Sø 22/2 11.30: Højmesse i Hagested Kirke

On 25/2 13.00: Andagt, musik og cafehygge  
på Mårsø Ældrecenter

Fr 27/2: Vesper og Viser i Udby Kirke  
og Huset på Næsset

Kontakt Kirkerne på Tuse Næs
Sognepræst Mikkel Vale  
30519943 - miva@km.dk
Menighedsrådsforperson på Tuse Næs Lotte Højgaard 
21900728 - lottesmil@gmail.com
Menighedsrådsforperson i Hagested Dorte Hovmand 
29376540 - dortehovmand@isoler.dk

Find øvrige kontaktoplysninger på  
www.kirkernepaatusenaes.dk
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Giv et gavekort til middag eller kroophold 

HØRBY FÆRGEKRO
HOTEL OG RESTAURANT - LIGE VED VANDET

Strandvejen 1 - Tuse Næs - 4300 Holbæk - Tlf. 59460131 - www.hfkro.dk

Husk bordbestilling
Vi holder lukket fra d. 29. dec. t.o.m. d. 15. jan.


